



Звіт

депутата Тернопільської міської ради
Горохівського Антона Миколайовича

Обраний депутатом до складу Тернопільської міської ради VIII скликання від політичної партії Всеукраїнського об'єднання «Свобода».

У 2022 році, на жаль, війна внесла корективи у наше повсякденне життя, та я, як депутат міської ради, з перших днів війни разом із іншими, депутатами, волонтерами, спрямував свою діяльність на допомогу військовослужбовцям.

З перших днів війни надавав всебічну підтримку територіальній обороні та Збройним силам України. Зокрема долучався власними коштами до придбання автомобілів. Також для потреб військовослужбовців та ТРО закуплено деревні матеріали, метал для облаштування бліндажів. Забезпечував військові формування харчовими продуктами, енергетиками, бронезилетами, карматами, спальниками, одягом та взуттям, медикаментами, паливом, павербанками тощо. Спільно із діаспорою організував збір та доставку медикаментів у лікарні міста Тернополя.

Активну роботу проводжу у робочих групах, а саме комісії міської ради: «Про попередній розгляд матеріалів про нагородження відзнаками Тернопільської міської ради.»

На жаль, цього року відзнаку Тернопільської міської ради «Почесний громадянин міста Тернополя» присвоювали захисникам, які загинули захищаючи Україну.

Є членом комісії «З питань регулювання земельних відносин та екології», у роботі якої взяв участь у 8-ох засіданнях.

Брав активну участь у комісії з питань найменування (перейменування) вулиць та інших об'єктів, які містять російське походження, позаяк маємо наповнити наш простір українським змістом, будувати майбутнє на підвалинах тих цінностей і чеснот, які притаманні українській нації.

Одним із основних обов'язків своєї діяльності як депутата вважаю участь у пленарних засіданнях міської ради та роботу в постійній комісії. Під час виконання депутатських обов'язків протягом звітного періоду взяв участь у всіх пленарних засіданнях та розглянув більше 380 питань і рішень.

В межах роботи у постійній комісії брав активну участь в опрацюванні змін до програми земельних відносин Тернопільської міської територіальної громади на 2023-2024 роки, які забезпечать формування лотів для проведення земельних торгів у формі аукціону з продажу земельних ділянок та прав на них. Це зумовить збільшення надходження коштів до бюджету громади.

Хочу відмітити свою участь в ухваленні рішень про:

- Про затвердження Програми забезпечення обороноздатності військових формувань Тернопільського гарнізону та військового призову Тернопільської міської територіальної громади на 2023 рік
- Про затвердження Програми «Безпечна громада» на 2023-2024 роки»

Під час прийому громадян опрацював усні звернення жителів Тернопільської міської громади щодо поточних господарських питань, 17 письмових звернень з різноманітних питань, що належать до відання органів місцевого самоврядування відповідного рівня.

Зокрема, звернення щодо ремонту прибудинкової території, будинків за адресою М. Кривоноса 3 та утеплення підвальних приміщень, про покращення опалення ДНЗ № 31 та інші.

Із зазначених питань направлено депутатські звернення.

За звітний період мною проведено 9 особистих прийомів громадян та 4 зустрічі з мешканцями округу. В результаті депутатської роботи та за активної участі мешканців округу вдалося здійснити ремонт прибудинкової території будинків Миру, 2а та Миру, 3а, а також М.Кривоноса, 3.